
V prihodnjem letu le ena brigada
Na svoji 5. seji je Občlnska konferenca ZSMS LJub-
IJana Center obravnavala poročllo o udeležbi naših
brigad na letošnjlh mladinskih delovnih akcijah In
aprejela usmeritve za delo v prlhodnje.

V letu 1985 je bila naša ob-
činska konferenca organiza-
tor 3 MDB, s svojimi briga-
diiji pa smo sodelovali tudi v
bratski brigadi Edvard Kar-
de^j-Bevc. Tako smo bili v pr-
vi izmeni^na MDA Bela kraji-
na, katere se je udeležilo 38,
predvsem mlajših brigadir-
jev. MDB pa je kljub nizki
'poprečni' starosti (16 let) do-
segla dobre rezultate, tako na
delovišču, predvsem pa na
področju družbenih dejav-
nosti.

V drugi izmeni je na zvezni
mladinski delovni akciji Slo-
venske gorice 85 sodelovala
MDB Bratstvo - enotnost, ki
jo tradicionalno organiziramo
skupaj s pobrateno občino
Bijelo Polje iz Črne gore. Po
začetnih težavah, ki so bile
predvsem posledica dejstva,
da zaradi velike odgovornosti
niso možne predhodne skup-
ne priprave, so se brigadirji iz
Ljubljane in Bijelega Polja
med seboj dobro razumeli,
MDB pa je za dosežene rezul-
tate prejela pohvalo akcije.

Istočasno so štirje naši bri-
gadiiji y okviru MDB Edvard
Kardelj-Bevc, ki jo sestavlja-
jo mladi iz centrskih občin
vseh glavnih mest republik
in pokrajin, sodelovali na ak-
ciji Novi Sad.

V tretji izmeni bi se morala
naša brigada udeležiti zvezne

akcije Titov Drvar. Udeležbo
pa smo morali v zadnjih dneh
pred odhodom žal odpoveda-
ti. Na akciji namreč niso ho-
teli sprejeti manj kot,38 bri-
gadirjev, mi pa bi jih lahko
poslali samo 32.

Skupščina SIS
za zaposlovanje

Skupščina SIS za ziposlova-
nje je 10. decembra sprejela
predlog samoupravnega spora-
zuma o temeljih plana skupnosti
za zaposlovanje za obdobje
1986-1990. Zdajnaj bi ga spreje-
mali delavci v organizacijah
združenega dela. Ob tej priložno-
sti so potrdili tudi sklep odbora
za organizacijske in flnančne za-
deve, da skupnost za zaposlova-
nje Ljubljana Center v letu 1986
zagotovi s svojim finančnim na-
črtom 10.000 dinarjev letno za
vsako krajevno skupnost v obči-
ni kot kritje stroškov za delova-
nje dclegatskega dela, dokler se
v občini (mestu) ne dogovorimo
o popolnejši obliki.

Pričakovati je, da se bodo de-
lovni ljudje in občani krajevnih
skupnosti v občini Ljubljana
Center aktivno vkljutili v spre-
jemanje samoupravnega spora-
zuma o temeljih plana, samou-
pravnega sporazuma o uresniče-
vanju politike zaposlpvanja v
občini za obdobje 1986-1990 ter
samoupravnega sporazuma o
štipendiranju.

Tako smo v letošnjem letu
kljub široko zastavljeni akciji
(predavanja, filmi, razgovori,
radio Glas Ljubljane, stalno
obveščanje prek Dogovorov,
večkratni dopisi brigadiijem
iz prejšryih let) uspeli eviden-
tirati 132 brigadiijev. Zaradi
velikega osipa pa jih je na ak-
cjjo odšlo 81.

Predstavniki osnovnih or-
ganizacij so namreč opozorili
na to, da težak gospodarski
položaj najbolj vpliva na pri-
pravljenost in možnosti mla-
dih za prostovoljno delo. Sta-
bilizacijski napori y OZD
zmanjšujejo število tistih, ki
jim lahko omogočijo plačano
izredno odsotnost. Učenci in
študentje~pa vse pogosteje iš--
čejo delo prek Študentskega

, servisa. Vse prej kot pa zavi-
djiv ekonomski položaj mla-
dih vpliva na to, da si pač na
tak ali drugačen način skuša-
jo najprej pomagati pri reše-
vanju lastnih težav.

KJjub vloženim naporom
* nismo uspeli zagotoviti po-

trebnega števila brigadiijev.
Zato je konferenca sklenila,
da v prihodnjem letu organi-
ziramo eno brigado ter sode-
lujemo v obeh bratskih. Obe-
nem pa je občinskemu centru
za mladinsko prostovoljno
delo kot eno glavnih nalog
zadala delo s pionitji oziroma
učenci osnovnih šol. Prav
med njimi je v zadnjih letih
relativno največ zanimanja za
MDA, zato bomo skupaj z
Občinsko zvezo prijateljev
mladine tudi ustanovili stal-
no pionirsko brigado. M. V.


